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האם קיימת העתקה לינארית 
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 דטרמיננטות

 תכונות של דטרמננטות 

 ע"י החלפת מיקומן של שתי שורות   A -מתקבלת מ Bאם המטריצה  (1

 (  1) עמודות (  )פעולה אלמנטרית בשורה או בעמודה מטיפוס    

 |B|=-|A|  אזי    

 כל אברי שורה ע"י הכפלת Aמתקבלת מהמטריצה  Bאם המטריצה  (2

 ) פעולה אלמנטרית שונה מאפס c ) עמודה ( אחת בלבד בסקלר       

 |B|=c|A|: ( אזי 2בשורה או בעמודה מטיפוס      

 טרמננטהדלא משנה את ה Ri+aRj הפעולה (3

 

 חשבו את הדטרמיננטות של המטריצות הבאות : .1
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 מתקיימות המשוואות הבאות :   kעבור אילו ערכים של הפרמטר   .2
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